
ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

18 DE FEVEREIRO DE 2022 

LIDO NO EXPEDIENTE N~ 
SESSÃO

SECRETÁ;'.IO 

AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, AS 

DEZENOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA, PARA 

COMPOR A MESA COMO PRIMEIRO SECRETARIO AD HOC, E SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, FOI 

CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 

CARLOS DA SILVA, DAVI IBERNOM MENDES, EDIVAM IVO, LUÍS GONZAGA DA 

SILVA, ORMECINDA OLIVEIRA DA COSTA SANTOS, RILDO FERREIRA DA COSTA E 

ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM 

OITO VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA E SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO AD HOC QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO DIA VINTE E UM DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E DOIS. APÓS A LEITURA DA ATA O PRESIDENTE DECLAROU APROVADA. 

EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À 

ORDEM DO DIA. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC QUE 

PROCEDESSE A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO REPRESENTATIVA, 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI NUMERO ZERO ZERO DOIS DE DOIS MIL E 

VINTE E DOIS QUE "DISPOE SOBRE ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR E ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE NO MUNICIPIO ÚÉ 
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SFCRFTARIC) AD HOC OI JF PROCEDESSE COM A CHAMADA DOS VEREADORFS 

PARA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NUMERO ZERO ZERO DOIS E DOIS MIL E 

VINTE E DOIS QUE "DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR E ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE NO MUNICIPIO DE 

RORAINOPOLIS DE DOIS MIL E VINTE DOIS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS." DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO APÓS O PRESIDENTE RELATOU QUE A MATÉRIA 
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I=^I I i I?OVALA COM SETL VOI SI V^, I`dEI'IHU"V" I I E ZEI\ OBSTEIVY1\O. O 

PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A 

LEITUTA DO PARECER DA COMISSÃO REPRESENTATIVA, REFERENTE AO 

PROJETO DE LEI NUMERO ZERO ZERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE 

"DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO DE DOIS MIL E 

VINTE DOIS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS." DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

APÓS O PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE 
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ABERTURA DE CRÉDITO SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO DE DOIS MIL E VINTE DOIS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APÓS O 

PRESIDENTE RELATOU QUE A MATÉRIA FOI APROVADA COM SETE VOTO SIM, 

NENHUM NÃO E ZERO OBSTENÇÃO, EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETARIO QUE "PROCEDESSE COM A LEITURA DO PARECER. APOS 

O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE PROCEDESSE COM A 

LEITURA DO rA~r ,I r DE IiVÌVIIJJAO 
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IS IA úC ri ri  T O DE LEI 

NUMERO ZERO ZERO QUATRO DE DOIS M!L E !NTE E DOIS QUE "D!SPOE SOBRE 

A ABERTURA DE CRÉDITO SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. O 

PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC QUE PROCEDESSE 

COM A CHAMADA DOS VEREADORES PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

NUMERO ZERO ZERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "DISPOE SOBRE 

Ã ABERTURA LIE CRÉDITO SOBRE A AbLR Ì URA DE CRÉDITO ADICIONAL 
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E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.» DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APÓS O 

PRESIDENTE RELATOU QUE A MATÉRIA FOI APROVADA COM SETE VOTO SIM. 

NENHUM NÃO E ZERO OBSTENÇÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO 

SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO PARECER DA 

COMISSÃO REPRESENTATIVA, REFERENTE A MENSAGEM DO VETO TOTAL 
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NUMERO ZERO ZERO UM DE DOIS MIL E VINTE E DOIS AO PROJETO DE LEI 

NUMERO ZERO QUARENTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E UM DE DOIS DE 

DEZEMBRO QUE "DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO POLO MADEREIRO E 

MOVELEIRO SUSTENTÁVEL DO MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS". DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. E EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA DOS VEREADORES PARA VOTAÇÃO SECRETA REFERENTE AO VETO 

TOTAL NUMERO ZERO ZERO UM DE DOIS MIL E VINTE UM, REFERENTE AO 

PROJETO DE LEI NUMERO ZERO QUARENTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E 

UM DE DOIS DE DEZEMBRO QUE "DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO POLO 

MADEREIRO E MOVELEIRO SUSTENTÁVEL DO MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APÓS A 

VOTAÇÃO O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES E O 

VEREADOR LUIZ GONZAGA DA SILVA PARA ATUAREM COMO ESCRUTINADORES 

E FAZEREM A CONTAGEM DOS VOTOS. APÓS O PRESIDENTE RELATOU QUE O 

VETO TOTAL NUMERO ZERO ZERO UM DE DOIS MIL E VINTE UM, REFERENTE AO 

PROJETO DE LEI NUMERO ZERO QUARENTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E 

UM DE DOIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL VINTE E UM, OBTEVE NOVE VOTOS SIM 

E UM VOTO NÃO E EM SEGUIDA DECLAROU QUE O VETO FOI REPROVADO. E 

LOGO APÓS NÃO HAVENDO NADA MAIS A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. E PARA 

CONSTAR, EU VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA PRIMEIRO SECRETÁRIO 

A DHOC LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIANO SOUZA DOS SANTOS 
PRESIDENTE 

RILDO F COSTA 
1° I HOC 
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